Tel. : 00 32 (0)3 776.34.13
Industriepark-Noord 12 Fax : 00 32 (0)3 778.09.52 TE C H N I CAL DATA

weynlauwers@weynlauwers.be
B - 9100 SINT-NIKLAAS www.weynlauwers.be

ESTREMITA’ PIGNONE 1212 CONNESSIONE E.V.

CH. M

NAMUR M5j/ NAMUR

TOP PINION 4| 4 ‘Q\e\-é N S.V. CONNECTION
6 B €

[
= - i\@L
A " ! P CDI : 1/4” GAS
/_T_’\\ | s 7%

;
30 //

N

FORATURE SECONDO

ISO 5211 n°4 Holes M5
80

VALVE CONNECTION “NAMUR”
N\
\ 30
%
|-k _._._._.:\ = — Y|t
q P
IS0 CONNECTION

MODELLO/TYPE | A B 0C D E F G H 0l L L1 M 0J K oW X DSQP | ISO 5211
36 M5X9 50 M6X9 FO3/F05

MT05 67 40 12 71 45 | 12516 | 47 22 119 | 595 | 10 42 M5X9 _ . 11 FO4
42 M5X9 70 M8X12 14 F04/F07
MT15 81 47 12 81 45 19 2 62 33 175 | 825 | 10 50 MBX9 70 M8X12 FO5/F07
42 M5X9 70 M8X12 14 FO4/F07
MT17 81 47 12 81 45 19 | 2 62 33 | 207 | 985 | 10 50 MBX9 70 M8X12 FO5/FO7
MT20 96 54 14 98 | 45 19 | 2 | 765 | 35 | 186 | 885 | 10 50 M6X9 70 M8X12 17 FO5/F07
MT25 96 54 14 98 45 23 | 2| 765 | 405 | 248 |1195| 10 50 M6X9 70 M8X12 17 F05/F07
MT30 114 | 62 | 195 | 117 | 45 23 | 2 | 90,5 | 40,5 | 241 115 | 14 50 M6X9 70 M8X12 17 FO5/F07
MT35 131 66 | 195 | 154 | 45 30 | 3 | 955 | 40,5 | 261 123 | 14 70 M8X12 102 | M10X15 22 FO7/F10
MT40 131 66 | 195 | 154 | 45 30 | 3 | 955 | 45 | 305 | 145 | 14 70 M8X12 102 | M10X15 22 FO7/F10
MT45 145 | 73 28 |168,5| 45 30 | 3 | 985 | 56,5 | 367 |1755| 20 70 M8X12 102 | M10X15 22 FO7/F10
MT50 181 91 28 202 | 45 31 3 | 1245 | 54,5 | 380,56 |180,5 | 20 102 M10X15 125 | M12X18 27 F10/F12
MT55 181 91 28 202 | 45 37 | 3 | 1245|665 | 428 | 209 | 20 102 M10X15 125 | M12X18 27 F10/F12
102 | M10X15 | 125 | M12X18 36 F10/F12
MT60 230 | 114 | 28 257 | 45 41 4 | 160,5| 70 | 467 | 210 | 20 102 M10X15 140 | M16X24 36 F10/F14
102 M10X15 125 | M12X18 36 F10/F12
MT65 230 | 114 | 28 257 | 45 50 | 4 | 160,5| 80 | 525 | 251 | 20 102 M10X15 140 | Mi6X24 36 F10/F14

140 M16X24 == = 46 F14

MT70 338 | 169 | 45 328 | 55 64 | 5 | 155 | 105 | 636 |3055| 36 165 M20X32 . . 46 F16

MT75 338 | 169 | 45 328 | 55 64 | 5 | 155 | 140 | 734 | 354 | 36 165 M20X32 == == 46 F16

Modello/Type MT35 MT40  MT45 MT50 MT55 MT60  MT65 MT70 MT75

DA N Lt 0,22 0,41 0,55 0,71 1,10 1,40 2,45 3,05 4,40 4,60 9,00 12,50 | 16,60 27,10 31,40
Cu-In 13,50 | 25,60 34,30 | 44,40 68,70 88,90 | 153,10 | 190,60 | 275,00 | 287,50 | 565,50 | 781,30 [1037,50 |1693,80 | 1962,50

SR7X5 N Lt 0,13 0,18 0,25 0,29 0,48 0,65 1,20 1,60 1,85 2,50 4,10 6,50 7,10 9,60 11,70
Cu-In 8,00 11,20 15,60 | 18,10 30,00 40,60 | 75,00 100,00 | 115,60 | 156,25 | 256,30 | 406,20 | 443,80 | 600,00 | 731,30

Modello/Type
DA Kg 0,91 1,50 2,18 215 3,25 4,15 6,45 7,70 10,65 16,20 18,50 32,70 | 36,20 66,80 81,60
In Lbs 2,00 3,30 4,80 4,73 715 9,13 14,20 16,94 23,43 35,64 40,70 71,94 79,64 146,96 | 179,52
SR7X5 Kg 0,99 1,69 2,42 2153 3T 4,88 7,89 9,38 13,21 21,00 23,32 | 42,30 | 45,80 82,96 98,00

In Lbs 2,18 3,72 5,32 5,56 8,30 10,74 | 17,36 20,63 | 29,06 46,25 51,30 93,06 | 100,76 | 182,51 | 215,60




Industriepark-Noord 12
B - 9100 SINT-NIKLAAS

Weyn - Lauwers..

Tel. : 00 32 (0)3 776.34.13

Fax : 00 32 (0)3 778.09.52

weynlauwers@weynlauwers.be
www.weynlauwers.be

MT ACTUATORS
double acting

"attuatore pneumatico a doppio effetto fornisce una coppia costante per tutta
la sua corsa (Fig A), diversa a seconda del diametro dell’attuatore e dell’aria di
alimentazione. Aumentando o diminuendo uno o entrambi le variabili, a cop-
pia prodotta aumentera o diminuira.

La valvola presenta un andamento della coppia non costante e diverso a se-
conda della tipologia della stessa.

DOUBLE ACTING TORQUE

Rack & Pinion actuator produces a costant torque output (Fig A) that depends
on the internal diameter and the air supply pressure: increasing one or both
factors, torque increases.

Valve’s operation torque is not constant but presents a trend different de-
pending on valve’s type. .

FIGURA A

Valve torau®

0% for Ball Valves
40% for Butterfly Valves
90% for Plug Valves

Closed

Per dimensionare un attuatore & necessario conoscere:
o Tipologia e coppia nominale della valvola.

o Pressione dell’aria che si intende utilizzare.

Si proceda nel modo seguente:

1. Determinare la “coppia richiesta” della valvola maggiorando del 25%-+ 50%
(in funzione del tipo di valvola e delle condizioni d’esercizio) il suo valore di
coppia nominale.

2. Confrontare il dato ottenuto con la tabella dei momenti torcenti alla colonna
relativa alla pressione da utilizzare.

3. Trovato il valore che pill si avvicina (sempre per eccesso), la colonna di si-
nistra della tabella delle coppie ci dira il modello di attuatore da usare.

Open

45°

90°

Prior to sizing it's necessary to obtain the following information and data:
o Type of valve and rated torque

o Air supply pressure

The sizing is as follows:

1. Define the maximum torque of the valve to automate, increasing to 5% +
50% the rated torque of the valve (according to the type of valve working con-
ditions).

2. Once the necessary torque value is set, with the torque chart, and, in relation
to the corresponding air pressure, find the torque value exact or exceeding.

3. Once the torque value is set, the left column of the torque summary table

will show the required

TIPO/TYPE 2 Bar 3 Bar 4 Bar 5 Bar 5,62 Bar 6 Bar 7 Bar 8 Bar 9 Bar 10 Bar
MTO05 5,0 7,6 10,1 12,6 141 15,1 17,6 20,2 22,7 25,2
MT15 11,0 16,5 22,0 27,5 30,9 33,0 38,5 44,0 49,5 55,0
MT17 14,5 21,7 29,0 36,2 40,6 43,5 50,7 58,0 65,2 725
MT20 20,0 30,0 40,0 50,0 56.5 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0
MT25 30,2 45,3 60,4 75,5 84,5 90,6 105,7 120,8 135,9 151,0
MT30 40,0 60,3 80,4 100,5 112,7 120,6 140,7 160,8 180,9 201,0
MT35 64,4 96,6 128,8 161,1 180,4 193,3 2255 257,7 289,9 322,1
MT40 80,6 120,9 161,2 201,5 2257 241,8 282,2 3225 362,8 403,1
MT45 125,8 188,7 251,6 314,5 352,7 377,4 440,3 503,2 566,1 629,0
MT50 181,2 271,8 362,4 453,0 509,2 543,6 634,2 7248 815,4 906,0
MT55 241,6 362,3 4831 603,9 676,4 7247 845,5 966,3 1087,1 1207,8
MT60 366,4 549,6 732,8 916,0 1029,6 1099,2 1282,4 1465,6 1648,8 1832,0
MT65 483,2 724,8 966,4 1208,0 1357,8 1449,6 1691,2 1932,8 21744 2416,0
MT70 946,0 1419,0 1892,0 2365,0 2658,0 2838,0 3311,0 3784,0 - --
MT75 1268,0 1903,0 2537,0 3171,0 3564,0 3805,0 4439,0 5074,0 -- --

POS. 1 POS. 2

CHIUSO - CLOSED

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n°2
= CHIUSURA PISTONI

AR IN #2
= PISTONS CLOSED

APERTO - OPEN

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n°4
= APERTURA PISTONI

AR IN #4
= PISTONS OPEN

INGRESSOARIA _ €} {b _ SCARICO ARIA

AR IN

AIR OUT




Industriepark-Noord 12
B - 9100 SINT-NIKLAAS

Weyn - Lauwers..

Tel. : 00 32 (0)3 776.

Fax : 00 32 (0)3 778.

weynlauwers@weynlauwers.be
www.weynlauwers.be

MT ACTUATORS
spring return

34.13
09.52

La coppia di un attuatore a semplice effetto durante la corsa non & costante ma
¢ decrescente (Fig B). Nella fase di apertura dell’attuatore infatti la coppia di-
minuisce per effetto della compressione delle molle che si oppongono al mo-
vimento dei pistoni ed assorbono energia.

Nella fase di chiusura le molle rendono tale energia disponibile in modo de-
crescente durante I'inversione della rotazione.

Pertanto la coppia € espressa con quattro valori che noi indicheremo con:

o Fase apertura Start/Pos. 2

Fase apertura End/Pos. 2

Fase chiusura Start/Pos. 1

Fase chiusura End/Pos. 1

Cle)

10%

factor

Valve torav®

The spring return actuator has a decreasing torque output throughout the
stroke (Fig B). During the opening phase, the torque decreases, because the
springs are compressed, and, working against the piston’s stroke, absorb en-
ergy. In the closing phase instead, the springs release this energy.

So the torque is stated with 4 values:
o Opening Start/Pos. 2

Opening End/Pos. 2

Close Start/Pos. 1

Close End/Pos. 1

©)

(@) SPRING START
(2) SPRING END
3 AR START
@ AR END

®

7% for Ball Valves
40% for Butterfly Valves
90% for Plug Valves

FIGURA B Closed

0° 45°

Per dimensionare I'attuatore si proceda nel modo seguente:

1. Determinare la coppia occorrente maggiorando del 25% -+ 50%, in funzione
del tipo di valvola e delle condizioni d’esercizio, la coppia nominale della valvola.
2. Cercare nella tabella “Semplice effetto 90°” nella colonna End/Pos. 1 un
valore pari 0 maggiore della coppia occorrente.

3. In corrispondenza della pressione con cui si intende alimentare I'attuatore,
verificare nella colonna End/Pos. 2 che il valore di coppia ivi riportato sia pari
o0 superiore alla coppia occorrente.

Esempio:

Valvola a sfera con coppia nominale 25 Nm, normalmente chiusa.
Coefficiente di sicurezza: 30%

Coppia occorrente: (25 + 30%) = 32,5 Nm

Pressione aria disponibile: 6 Bar

Dalla tabella si cerchi un valore della colonna End/Pos. 1 superiore a

32,5 Nm; si trova che in corrispondenza del tipo UT25S5 si ha una coppia

di chiusura (End/Pos1) di 34,9 Nm ed una coppia di apertura

(End/Pos. 2) di 35,3 Nm, superiore alla coppia occorrente. E quindi questo
I’attuatore da scegliere.

Dalla tabella si cerchi un valore della colonna End/Pos. 1 superiore a 32,5 Nm;
si trova che in corrispondenza del tipo MT25S5 si ha una coppia di chiusura
(End/Pos1) di 34,9 Nm ed una coppia di apertura (End/Pes. 2) di 35,3 Nm, su-
periore alla coppia occorrente. E quindi questo I’attuatore da scegliere.

%0° Open

To size and choose an actuator, proceed as follows:

1. To determine the needed torque, increase of 25% + 50%, depending on
the type of the valve and working conditions, the value of the rated valve
torque.

2. Using the “Spring return 90°” table, locate the End/Pos. 1 column, with the
torque value either exact or exceeding the needed torque.

3. According to the air pressure supply, locate the End/Pos. 2 column, with
the torque value either exact or exceeding the needed torque.

Example:

Ball valve with 25 Nm, fail close.

Safety factor: 30%

Needed torque: (25 + 30%) = 32,5 Nm

Air pressure: 6 bar

Using the table, find a closing torque value End/Pos. 1, which should be big-
ger than 32,5 Nm.

The MT25S5 gives a closing torque (End/Pos.1) of 34,9 Nm and an opening
torque (End/Pos. 2) of 35,2 Nm.

This is the actuator to be chosen.

FASE DI APERTURA
OPENING PHASE

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n° 4 = APERURA PISTONI
AIR IN #4 = PISTONS OPEN

FASE DI CHIUSURA
CLOSING PHASE

MANCANZA ARIA = CHIUSURA PISTONI (MEDIANTE LE MOLLE)
AIR FAILURE = PISTONS CLOSE (SPRING RELEASE)

INGRESSO ARIA _ ﬁ & _ _SCARICO ARIA

AR IN

AIR OUT




Tel. : 00 32 (0)3 776.34.13 .
Industriepark-Noord 12 Fax : 00 32 (0)3 778.09.52 Sp” N g retu rn

weynlauwers@weynlauwers.be
B - 9100 SINT-NIKLAAS www.weynlauwers.be

POS. 1
CORFA DELLE COPPIA DI APERTURA - POS 2 OPENING TORQUE
N° MOLLE POS. 1
TIPO/TYPE SPRINGS SPRINGS TORQUE 3 Bar 4 Bar 5 Bar 5,62 Bar 6 Bar 7 Bar 8 Bar

art [HED art [HED art [HED) END AR END Tl END Tl END END

w1 | 37 | 25 5,1 39 | 16 64 | 101 | 89 | 116 [ 104 | 126 | 114 | 151 | 139 | 177 | 165

MT05 22 | 74 | 50 26 | 02 | 51 27 76 52 | 9t 67 | 101 | 77 | 126 | 102 | 152 | 128

343 | 112 | 75 - - - - 5,1 15 | 66 3,0 76 | 40 | 101 | 65 | 127 | o

2+2 | 84 | 60 | 105 | 81 | 160 | 136 | 215 | 191 | 246 | 225 | 270 | 246 | 325 | 301 | 380 | 356

3+3 | 126 | 9 74 | 39 | 129 | 94 | 184 | 149 | 218 | 183 | 239 | 204 | 204 | 250 | 349 | 314

MT15 4+4 | 169 | 121 - = 9.9 51 | 154 | 106 | 188 | 140 | 209 | 161 | 264 | 216 | 319 | 27
545 | 214 | 154 - - 69 09 | 124 | 64 | 158 | 98 | 179 | 119 | 234 | 174 | 289 | 229

7+5 | 253 | 184 - - - - 9.4 22 | 128 | 56 | 149 | 77 | 204 | 132 | 259 | 187

2+2 | 105 | 72 | 145 | 112 | 218 | 185 | 200 | 267 | 334 | 301 | 363 | 330 | 435 | 402 | 508 | 475

343 | 157 | 108 | 109 | 60 | 182 | 133 | 254 | 205 | 208 | 249 | 327 | 278 | 309 | 350 | 472 | 423

MT17 a4 | 209 | 144 | 73 | 08 | 146 | 81 | 218 | 153 | 262 | 197 | 201 | 226 | 363 | 208 | 436 | 371
545 | 261 | 181 -- ~ [ 109 | 29 [ 181 | 101 | 225 | 145 | 254 | 174 | 326 | 246 | 399 | 319

745 | 314 | 217 = - = - 145 | 48 | 189 | 92 | 218 | 121 | 200 | 193 | 363 | 266

2+2 | 138 | 104 | 196 | 162 | 206 | 262 | 396 | 362 | 461 | 427 | 496 | 462 | 596 | 562 | 696 | 662

343 | 208 | 156 | 144 | 92 | 244 | 192 | 344 | 202 | 409 | 357 | 444 | 392 | 544 | 492 | 644 | 502

MT20 a4 | 277 | 208 | 92 | 23 | 192 | 123 | 202 | 223 | 357 | 288 | 392 | 323 | 492 | 423 | 592 | 523
5+45 | 346 | 26,0 = - 140 | 54 | 240 | 154 | 305 | 219 | 340 | 254 | 440 | 354 | 540 | 454

745 | 416 | 312 - - - - 188 | 84 | 253 | 149 | 288 | 184 | 388 | 284 | 488 | 384

2+2 | 221 | 140 | 313 | 232 | 464 | 383 | 615 | 534 | 705 | 624 | 766 | 685 | 917 | 836 | 1068 | 987

343 | 332 | 209 | 244 | 121 | 395 | 272 | 546 | 423 | 636 | 513 | 697 | 574 | 848 | 725 | 999 | 816

MT25 a+4 | 442 | 279 | 174 | 11 | 325 | 162 | 476 | 313 | 566 | 403 | 627 | 464 | 778 | 615 | 929 | 766
545 | 553 | 34,9 - ~ 255 | 51 | 406 | 202 | 496 | 292 | s57 | 353 | 708 | 504 | 859 | 655

7+5 | 663 | 419 - - - - 336 | 92 | 426 | 182 | 487 | 243 | 638 | 304 | 789 | 545
2+2 | 283 | 21,1 | 392 | 320 | 503 | 521 | 794 | 722 | o6 | 844 | 995 | 923 | 1196 | 1124 | 1397 | 1325
3+:3 | 424 | 316 | 287 | 179 | 488 | 380 | 689 | o581 | 814 | 703 | 890 | 782 | 1091 | 983 | 1292 | 1184
MT30 a+4 | 566 | 422 | 181 | 37 | 382 | 238 | 583 | 439 | 705 | 561 | 784 | 640 | 985 | 841 | 1186 | 1042
545 | 707 | 527 -- — | 217 | o7 | 4718 | 208 | 600 | 420 | 679 | 499 | 880 | 700 | 1081 | 90.1

745 | 849 | 632 E = - = 373 | 156 | 495 | 278 | 547 | 357 | 775 | 558 | 916 | 759
2:2 | 465 | 346 | 620 | 501 | 942 | 823 | 1265 | 1146 | 1458 | 1339 | 1587 | 1468 | 1909 | 1790 | 2231 | 2112
343 | 697 | 520 | 446 | 269 | 768 | 591 | 1091 | 914 | 1284 | 1107 | 1413 | 1236 | 1735 | 1558 | 2057 | 1880
MT35 4+4 | 930 | 693 | 272 | 36 | 595 | 358 | 918 | 681 | 1111 | 874 | 1240 | 1003 | 1562 | 1325 | 1884 | 1647
545 | 1162 | 866 = -~ | 422 | 126 | 745 | 449 | 938 | 642 | 1067 | 77,1 | 1389 | 1093 | 1711 | 1414
745 | 1395 | 1040 | - = = = 571 | 216 | 764 | 409 | 893 | 538 | 1215 | 860 | 1537 | 1182
2+2 | 570 | 41,9 | 790 | 639 | 1193 | 1042 | 1596 | 1445 | 1838 | 1687 | 1990 | 1848 | 2403 | 2252 | 2806 | 2655
3+3 | 855 | 628 | 581 | 354 | 984 | 757 | 1387 | 1160 | 1629 | 1402 | 1790 | 1563 | 2194 | 1967 | 259,7 | 237.0
MT40 4+4 | 1141 | 837 | 372 | 68 | 775 | 471 | 1178 | e74 | 1420 | 1116 | 1581 | 1277 | 1985 | 1681 | 2388 | 2084
5+5 | 1426 | 1047 | - ~ | 565 | 186 | 968 | 589 | 1210 | 831 | 1371 | 992 | 1775 | 1396 | 2178 | 1799
745 | 1711 | 1256 | - = - - 759 | 304 | 1001 | 546 | 1162 | 707 | 1566 | 1111 | 1969 | 1514

2+2 100,4 63,1 125,6 88,3 188,5 151,2 2514 2141 289,6 2523 314,3 277,0 377,2 339,9 4401 402,8

3+3 150,6 94,7 94,0 38,1 156,9 101,0 219,8 163,9 258,0 2021 282,7 226,8 345,6 289,7 408,5 352,6

MT45 4+4 200,8 126,2 = == 125,4 50,8 188,3 113,7 226,5 151,9 251,2 176,6 3141 239,5 377,0 302,4
5+5 251,0 157,8 £ i == = 156,7 63,5 1949 101,7 219,6 126,4 282,5 189,3 345,4 252,2
7+5 301,2 189,3 i -- = - 125,2 13,3 163,4 51,6 1881 76,2 251,0 139,1 3139 202,0

2+2 124,3 98,1 1737 147,5 264,3 2381 354,9 328,7 4111 384,9 4455 419,3 536,1 509,9 626,7 600,5

3+3 186,5 147,2 124,6 85,3 215,2 175,9 305,8 266,5 362,0 322,7 396,4 3571 487,0 4477 577,6 538,2

MT50 4+4 248,6 196,2 = 166,2 113,8 256,8 204,4 313,0 260,6 3474 295,0 438,0 385,6 528,6 476,2
5+5 310,8 245,3 = 52 17,1 51,6 207,7 1422 263,9 198,4 298,3 232,8 388,9 323,4 479,5 414,0
7+5 372,9 294,3 = = == = 158,7 80,1 214,9 136,3 249,3 170,7 339,9 261,3 430,5 351,9

242 167,9 1191 243,2 194.4 364,0 315,2 484,8 436,0 557,3 508,5 605,6 556,8 726,4 677,6 847,2 7984

3+3 251,8 1787 183,6 1105 304,0 2313 425,2 352,1 497,7 4246 546,0 4729 666,8 593,7 787,6 7145

MT55 4+4 3357 238,3 124,0 26,6 2448 147.4 365,6 268,2 4381 340,7 486,4 389,0 607,2 509.8 728,0 630,6
5+5 419,7 297,8 e -- 185,3 63,4 306,1 184,2 378,6 256,7 426,8 305,0 547,7 425,8 668,5 546,6
7+5 503,6 357.4 = == = i 246,5 100,3 319,0 172,8 367.3 2211 4881 3419 608,9 462,7

242 2422 193.1 356,5 307.4 539,7 490,6 7229 673.8 836,5 787.4 906,1 857,0 1089,3 | 1040,2 | 12725 | 12234

3+3 3634 289,6 260,0 186.2 443,2 369.4 626,4 552,6 740,0 666,2 812,6 735.8 992,8 919,0 1176,0 | 11022

MT60 4+4 484.5 386,2 163,4 65,1 346,6 248,3 529,8 431,56 643,4 5451 713,0 614,7 896,2 7979 | 10794 9811
5+5 605,6 482,7 = =< 250,1 1272 4333 310,4 546,9 424,0 616,5 493,6 799,7 676,8 982,9 860,0

7+5 726,6 579,3 153,56 6,2 336,7 189.4 450,3 303,0 519,9 372,6 703,1 555,8 886,3 739,0

242 3171 235,2 489,6 404.7 731,2 6493 972,8 890,9 | 11226 10407 | 1214,4 | 11325 | 14566 | 13741 | 1697,6 | 16155

3+3 475,7 352,8 372,0 2491 613,6 490,7 855,2 732,3 | 1005,0 8821 1096,8 | 9739 1338,4 | 12155 | 1580,0 | 14571

MT65 4+4 634,2 4705 254,3 90,6 4959 332,2 737,5 573,8 887,3 7236 979,1 8154 1220,7 | 1057,0 | 1462,3 | 1298,6
5+5 792,8 5881 = i 378,3 173,6 619,9 415,2 769,7 565,0 861,5 656,8 11031 898.,4 1344,7 | 11400
7+5 951,6 705,6 = == 260,8 14,8 502,4 256,4 652,2 406,2 744,0 498,0 985,6 739,6 1227,2 981,2

2+2 479,0 346,0 1073,0 | 940,0 | 1546,0 | 14130 | 20190 | 1886,0 | 2312,0 | 2179,0 | 2492,0 | 2359,0 | 2965,0 | 2832,0 | 3438,0 | 3305,0

3+3 719,0 519,0 900,0 700,0 1373,0 | 11730 | 1846,0 | 1646,0 | 2139,0 1939,0 | 2319,0 | 21190 | 2792,0 | 25920 | 32650 | 3065,0

4+4 958,0 692,0 727,0 461,0 1200,0 934,0 1673,0 | 1407,0 | 1966,0 1700,0 | 2146,0 | 18800 | 2619,0 | 2353,0 | 3092,0 | 2826,0
MT70 5+5 1198,0 866.0 == e 1026,0 6940 1499,0 | 1167,0 | 1792,0 1460,0 | 1972,0 | 1640,0 | 24450 | 2113,0 | 2918,0 | 2586.0

6+6 1438,0 | 1039,0 - = 853,0 454,0 1326,0 927,0 | 1619,0 1220,0 | 1799,0 | 14000 | 22720 | 1873,0 | 27450 | 2346,0
7+7 1677,0 | 1212,0 = =z = Y 1153,0 688,0 | 1446,0 981,0 1626,0 | 1161,0 | 2099,0 | 1634,0 | 2572,0 | 21070

8+8 1917,0 | 1385,0 = 1273,0 741,0 1453,0 | 921,0 1926,0 | 1394,0 | 2399,0 | 18670

242 642,0 403,0 1500,0 | 1261,0 | 21340 | 18950 | 2768,0 | 2529,0 | 3161,0 2922,0 | 3402,0 | 3163.0 | 4036,0 | 3797,0 | 4671,0 | 44320

3+3 936,0 604,0 1299,0 940,0 1933,0 | 15740 | 2567,0 | 2208,0 | 2960,0 | 2601,0 | 3201,0 | 28420 | 38350 | 3476,0 | 4470,0 | 41110

4+4 1284,0 805,0 1098,0 619,0 1732,0 | 1253,0 | 2366,0 | 1887,0 | 2759,0 2280,0 | 3000,0 | 25210 | 3634,0 | 31550 | 4269,0 | 3790,0

MT75 5+5 1604,0 | 1007,0 s 2= 1530,0 933,0 2164,0 | 1567,0 | 2557,0 19600 | 2798,0 | 2201,0 | 3432,0 | 28350 | 4067,0 | 3470,0
6+6 1925,0 | 1208,0 = -- 1329,0 612,0 1963,0 | 1246,0 | 2356,0 1639,0 | 2597,0 | 1880,0 | 3231,0 | 2514,0 | 3866,0 | 3149,0
7+7 2246,0 | 1410,0 = s == = 1761,0 9250 | 2154,0 | 1318,0 | 23950 | 1559,0 | 3029,0 | 2193,0 | 3664,0 | 2828,0

8+8 2567,0 | 1611,0 == = = == 1560,0 604,0 | 1953,0 997.0 2194,0 | 12380 | 2828,0 | 1872,0 | 3463,0 | 2507,0




	technical data
	double acting
	spring return 1
	spring return 2

